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2. Haciendo el cambio de variable z = y/2", y escogiendo un valor adecuado de n,
demostrar que las ecuaciones diferenciales siguientes pueden transformarse en ecua-
ciones de variables separables, y resolverlas.
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8. La ecuacion
J + Py = Q)"

que se conoce como ecuacion de Bernoulli, es lineal para n =0y n = 1. Probar que
1-n

utilizando el cambio de variable 2 = y* =" se puede reducir a una ecuacion lineal,

cualquiera sea n, y aplicar este método para resolver las siguientes ecuaciones:
2
a) oy +y = aty’. b) zy?y +1° =z cosz.
I)
¢) vy +y=xy°. d) =2y =z +y con y(1) =0.
e) =2 =xy® +y con y(1) = —1.
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